



第五區業務發展委員會

雲嘉南區承辦捐血活動~後記

主任委員 蔡明勳

7/28晴

今天是電信公會的公益活動由五區(雲嘉南區)來承辦這次的活動，這次輪到嘉義來辦理，跟大家介紹一下我們這次活動的總幹事，是我們五區嘉義這裡的副主委，叫做王浚荏。為了這次的公益活動他號召了嘉義當地的電視台\商家\廟宇\公司行號及嘉義市議員來共襄盛舉這次公益活動，也特別邀請理事長及台北長官蒞臨指導，另外也有請當地的電視台(世新電視台)特別專訪我們蔡理事長，蔡理事長表示公會對於社會公益每年都會編列預算來舉辦活動，達到拋磚引玉的效果。

活動的時間由早上的九點到下午五點止，這次的活動一共募得256袋血，這次又破紀錄，五區在105年在台南舉辦的捐血活動，共募得249袋血，也打破以往的公會紀錄，這次五區更是將袋數挺進256袋，刷新新的紀錄，在這感謝王副主委的用心還有五區委員會的成員當然也包括當區的常務理監事的支持及努力，更要感謝理事長特



地從台北南下來加油打氣。

這一屆五區每年都有舉辦捐血活動，105年在台南，106年在雲林及107年在嘉義，這三次的捐血活動都募得相當好的成績，更期待未來更多的同業先進一同來【熱愛生命·愛心捐血】。



以下感謝參與及贊助的單位及長官

李金池召集人\張文信常務理事\
以特科技有限公司\秀林包裝有限公司\
展昌食品有限公司\嘉義市市議員蘇澤峰\
嘉義市桃城發展協會\嘉邑天元宮管理委員會\
風尚人文館\聯順光電\帝谷通信工程有限公司\
世新電視台/國聲電視台

